
I

Протокол № 1 
заседания методического объединения учителей физической культуры 

от 7.09.2020
Присутствовало - 19 человек
Приглашены: представитель ДЮСШ, Жукова Мария Сергеевна

Вопросы заседания:
1. Анализ работы методического объединения учителей физической культуры за 2019- 
2020 учебный год, планирование работы МО на 2020-2021 учебный год.
2. Обсуждение порядка проведения Спартакиады школьников в 2020-2021 учебном году.
3. Прохождение аттестации педагогических работников.
4. Осуществление преемственности в преподавании учебного предмета «физическая 
культура» между дошкольными образовательными организациями и школой.
5. Об использовании нормативов по физической культуре в 1-11
и района.
6. Обсуждение регионального плана мероприятий по 
преподавания учебного предмета «Физическая культура», 
муниципального плана.

классах в школах города

реализации Концепции 
рассмотрение проекта

Слушали:
1. По первому вопросу выступила М.Л. Оншина, проанализировала работу районного 
методического объединения учителей физической культуры за прошедший учебный год, 
представила для обсуждения проект плана работы МО на 2020-2021 учебный год

2. По второму вопросу слушали Жукову М.С. о проведении спортивных мероприятий для 
школьников в течение учебного года, о необходимости вносить изменения в положения и 
предложила учителям принять участие в разработке положений спортивных 
соревнований.

3. По третьему вопросу выступили М.Л. Оншина и Г.В. Миняева, рассказали о порядке 
прохождения аттестации педагогов на первую и высшую категорию, дали рекомендации 
педагогам по оформлению электронного портфолио, по подготовке подтверждающих 
документов.

4. По четвертому вопросу выступила М.Л. Оншина, которая предложила провести общее 
заседание МО с инструкторами физической культуры ДОУ, где бы учителя школ показали 
каким образом они осуществляют преемственность при занятиях физической культурой, 
предложила создать методический материал с использованием ИКТ.

5. По пятому вопросу выступила Г.В. Миняева, предложила выработать общий подход и 
использовать в работе единые нормативы для 1-11 классов во всех школах города и 
района.

6. По шестому вопросу выступила М.Л. Оншина, познакомила с планом мероприятий по 
реализации Концепции преподавания учебного предмета «Физическая культура» в 
образовательных организациях Вологодской области и предложила разработать план 
мероприятий для Великоустюгского района.

Постановили:
1. Принять план работы МО учителей физической культуры на 2020-2021 учебный год.
2. Рекомендовать педагогам, планирующим в 2020-2021 учебном году пройти аттестацию 
на категорию, пройти курсы повышения квалификации по предмету в соответствии с 
требованиями ФГОС.



3. Провести открытые уроки по физической культуре (подготовить видеоуроки или 
видеофрагменты уроков) в начальных классах для инструкторов физической культуры 
дошкольных образовательных организаций города и района.
4. Принять к использованию в школах города и района единые нормативы для 1-11 
классов по предмету «Физическая культура».
5. Принять план мероприятий Великоустюгского муниципального района по реализации 
Концепции преподавания учебного предмета «Физическая культура»,

Руководитель МО учителей физической культуры М.Л. Оншина



Протокол № 2 
заседания методического объединения учителей физической культуры 

от 27.10.2020

Присутствовало - 14 человек 
Приглашены: члены ЦНППМПР

Вопросы заседания:
1. Семинар-практикум «Работа с детьми с ОВЗ».
2. Курсы повышения квалификации для педагогов.

Слушали:
По первому вопросу выступила А. В. Томилова, педагог-психолог МБОУ «ООШ № 11» , и 
рассказала об особенностях работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

По второму вопросу выступила М.Л. Оншина, предложила различные варианты 
прохождения курсов повышения квалификации по предмету «физическая культура» со 
ссылками на сайты, предлагаюшими программы по повышению квалификации.

Постановили:
1. Принять к сведению информацию об особенностях детях с ОВЗ и применять 
рекомендации психологов по работе с детьми на уроках физической культуры и во 
внеурочной деятельности.
2. Педагогам, при необходимости, изучить все предложения и пройти курсы повышения 
квалификации.

Руководитель МО учителей физической культуры М.Л. Оншина


